
S prostovoljnim delom
do novega doma

Črni vrh nad Polhovim Gradcem se bo prav kmalu
okronal z novo pomembno pridobitvijo, ki bo v marsi-
čem spremenila dmžabno in delovno življenje v kraju.
Na samem vrhu vasi, tam kjer se stekata poti proti Pasji
ravni odnosno Polhovem Gradcu. jc namreč zrastel novi
lični dom krajanov, ki so ga prvenslveno namenili vaškim
gasilcem, ki pa bo, kot načrlujejo, koristil ludi CZ, KS
(pisarna) krajanoni za razne sestanke (v njem bo namreč
tudi dvorana za kakih 100 Ijudi). Tu pa bo nenazadnje
tudi manjša kuhinja, kurilnica in toaletni prostor, brez
katerih si seveda ne moremo predstavljati več nobene
funkcionalne zgradbe.

Zeljo po tcm Se kako potrebnem objektu je bilo čutiti v
kraju, kot pravijo, že vsaj kakih dvajset let, vendar pa
zavoljo takšnih ali drugačnih ovir (težave so bile šc zlasti
s pridobitvijo zcmljišča) z gradnjo niso mogli pričcti vsc
do nedavna. Lani oklobra pa so končno !e zasadili prve
lopatc in zdaj zgradba že počasi dobiva svojo končno
obliko.

»Do zdaj smo v gradnjo vložili že nad 6000 udarniških
ur,« je povcdal Jože Selnikar, predscdnik gradbencga
odbora in predsednik sveta KS Črni vrh. »Krajani so

pokazali za delo ncverjetno vnemo, in tako je prišlo na
posamczno delovno akcijo kar enaintridcset Ijudi, pa
čeprav smo jih povabili samo petnajst. Tudi denar smo
sami prispevali, s tcm, da smo prodali hišo v Zalogu in z
iztržkom kupili potrebni material. Zdaj je. kot rečcno,
zgradba pod streho, nabavili smo si že ludi okna in ko bo
mimo košnja, bomo počasi dodclovali tudi notranjc pro-
store. Če bi vse posreči, bomo drugo leto žc lahko
pripravili zbor občanov v njej.«

Hkrati z gradnjo novcga doma, so Črnovrščani resno
pljunili v roke tudi pri napeljavi požarne vode. Kraj
namreč leži visoko v hribih in nevarnost požarov zavoljo
strele jc precejšnja.

»Za ta namen bo treba polegniii kar 8 km cevi glavne-
ga voda in monlirati 11 hdirantov,« računa Jože Setnikar.
»Do zdaj smo zakopali žc nad 4000 m cevi z odcepi
(delati so začeli lclos spomladi) in koliko nam bo šla na
rokc ludi Komunalna skupnost Ljubljana, bo drugo leto
vodovod narcd. S tcm si bomo lahko krajani poštcno
oddahnili. saj smo morali doslcj voziti vodo kar 12 km
daleč, kar še posebej v zimskem času nikakor ni bilo
lahko opravilo«.
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